

# 学院领导赴西安中医脑病医院调研校院合作工作

**宝职院讯** 11月7日,学院党委副书记杨清漪,党委委员、副院长王博一行赴西安中医脑病医院调研校院合作工作,双方在联合开展国际交流、人才培养、教学科研、师资培养等方面达成合作意向。西安中医脑病医院党委书记、院长宋虎杰,副院长杜晓刚陪同调研。

杨清漪、王博一行先后参观了医院针灸科、脑病特色科室、康复治疗科、国际部、继续教育教学点及远程会诊中心,对医院特色科室、教学科研、国际合作等工作进行了详细了解。随后双方就校院合作事宜举行座谈。

会上,宋虎杰对母校领导莅临调研表示欢迎,并介绍了医院基本情况。他说,多年来宝鸡职院向医院培养输送了大批优秀人才,为医院快速发展作出了重要贡献,希望双方进一步深化合作,相互支持,携手推进国际交流与合作、人才培养、国际标准制定、专家工作室等工作落实,争取早日取得突破和成果,共同提升中医药人才培养水平。

杨清漪对医院近年来取得的成绩表示高度赞赏。她说,医院几十年来坚守中医药阵地,传承弘扬中医药文化,团队专家云集,科研成果丰硕,为广大学子提供了良好的发展平台,希望双方加强交流与协作,在师资培养、学术交流、学历提升、国际交流等方面开展更加深入全面的合作,共同推动地方医疗卫生、教育事业的发展,为建设健康中国作出更大贡献。

# 公共课教学部在2023年全国大学生数学建模竞赛中荣获国家二等奖1项 省级奖7项

**宝职院讯** 近日,2023年全国大学生数学建模竞赛成绩揭晓。学院师生在比赛中荣获国家级二等奖1项,省级一等奖4项、二等奖3项,学院荣获陕西赛区“优秀组织工作奖”。(公共课教学部)

# 学院领导赴凤县唐藏镇调研乡村振兴工作

**宝职院讯** 10月31日,学院党委副书记、纪委书记王双来参加凤县唐藏镇“庆丰收 促和美”第三届山地好苹果品鉴大赛暨农产品展销推介会,到学院结对帮扶村唐藏镇倒回沟村实地调研,并看望慰问学院驻村干部。

推介会上,王双来与唐藏镇党委书记熊琮琳、镇长王飞一起鉴赏“凤唐”苹果,交流农产品种植、产量、品质、销售情况。在倒回沟村,王双来实地查看连翘种植、林麝养殖、五味子基地,参观了村文化展示厅,与村党支部书记、村委

主任刘铁军和驻村干部王同乐座谈交流。刘铁军说,倒回沟村去年已成为凤县集体经济十强村,今年村集体经济收入突破百万元,这与学院驻村干部扎实工作、辛勤付出是分不开的,更与多年

批准和直管的三级甲等中医专科医院。宋虎杰,硕士生导师、教授、主任医师,享受国务院政府特殊津贴专家、全国脱贫攻坚先进个人、全国名老中医药专家、第三批全国优秀中医临床人才、陕西省名中医、“陕西省中医药突出贡献奖”获得者、中医药特色技术国际交流大使。

# 学院8门课程入选陕西省职业教育在线精品课程

**宝职院讯** 近日,陕西省教育厅公布2023年陕西省职业教育在线精品课程名单。学院《美术基础与手工制作》《音乐基础与儿童歌曲演唱》《绘读中国——用原创绘本设计幼儿园活动》《电子商务实务》《短视频与直播运营》《外科护理》《保健按摩》《大学英语》等8门课程被认定为陕西省职业教育在线精品课程。学院《创业财务管理》《网店运营》2门课程获批陕西高校创新创业教育在线开放课程。(教务处 李炜)

# 学院“书记院长有约”接待日活动 走进生物与建筑工程学院 财经商贸学院 医学院

**宝职院讯** 近日,学院2023年第六次“书记院长有约”接待日活动在生物与建筑工程学院党员活动室举行。学院党委委员、副院长姜广信带领有关部门负责同志与生物与建筑工程学院13名师生代表座谈。

活动在轻松的氛围中进行,师生代表就校园流浪动物管理、校园广播使用、危化品试剂采购、畜牧养殖试验农场、科研经费管理等方面提出了12条意见建议。相关部门负责同志结合学院实际,现场逐项予以解答释疑。

姜广信认真听取了师生的意见建议,对师生关心学院发展的积极态度给予充分肯定。他表示,学院会认真研究师生提出的问题,尽快提出切实可行的解决措施,深入推进工作方法的改进,畅通需求反馈渠道,全方位提高

工作效能,加强作风建设,不断推动学院高质量发展。11月17日,学院2023年第七次“书记院长有约”接待日活动在大数据报告厅举行。学院党委委员、副院长马驰带领有关部门负责同志与财经商贸学院12名师生代表座谈。

# 学院师生在“第六届陕西高校大学生网络文化节和全国高校网络教育优秀作品推选展示活动”中获佳绩

**宝职院讯** 近日,第六届大学生网络文化节和网络教育优秀作品推选展示活动获奖结果公布。我院共斩获14个奖项,其中三等奖1项、优秀奖13项。(宣传统战部 张宝龙)

用心用情解决涉及师生切身利益的急难愁盼问题,确保事事有回音、件件有着落。11月28日,学院2023年第八次“书记院长有约”接待日活动在医学院会议室举行。学院党委副书记杨清漪带领有关部门负责同志,和来自医学院的13位师生代表座谈,认真听取了师生对教师培训、实践能力提升、北区实训中心管理、学生公寓水电暖设施维护及食堂档口经营监管等方面的意见建议。

杨清漪对师生代表积极建言献策给予肯定,对他们提出的意见建议逐一解答,并现场解决了部分问题。她强调,“书记院长有约”接待日活动是学院深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的积极

实践,是关心、解决师生急难愁盼问题的重要途径,旨在搭建交流平台、畅通沟通渠道、解决师生需求,进一步提升学院教书育人、管理育人、服务育人的针对性与实效性。她要求相关部门要切实把握师生反映的问题放在心上,把解决问题的措施落在实处,不断用实绩实效推动主题教育持续走深走实,助力学院高质量发展。

院办公室、组织人事部、教务处、学生处、团委、计划财务处、资产管理与基建处、后勤管理服务处、保卫处、网络与信息中心、体育部等部门负责同志及生物与建筑工程学院、财经商贸学院、医学院科级以上干部参加活动。(生物与建筑工程学院 财经商贸学院 医学院)

# 齐新悦 任翊鸣在陕西高校辅导员素质能力提升训练营中获省级“业务标兵”

**宝职院讯** 11月19日至21日,2023年陕西高校辅导员素质能力提升训练营在陕西师范大学成功举办。学院辅导员齐新悦、任翊鸣在训练营中获评省级“业务标兵”(全省高职高专院校共产6名),获得近年最好成绩。(学生处)

# 志愿 服务 点亮 文明 校园

## 学院原创快板亮相宝鸡市“崇德向善 周礼宝鸡”文明实践活动启动仪式



**宝职院讯** 11月6日下午,宝鸡市“崇德向善 周礼宝鸡”文明实践活动启动仪式在金台区盛世广场举行。受市委文明办、市电视台邀请,学院“凤鸣讲习所”新时代文明实践志愿服务队师生以卓越的舞台表现力与澎湃的热情为观众带来了原创快板《说文明 讲文明 文明条例记心间》。

“好市民、齐携手,文明条例记心间。说文明、共文明,大家一起讲文明,文明宝鸡咱的家。”伴随着动感的节拍和整齐的动作,学生们用台榭押韵、朗朗上口、饶有趣味的台词,结合“公共秩序、交通出行、社区生活、公共环境”四个主题,把文明条例舞出来、唱出来,使宣讲“动”起来、“鲜”起来、“活”起来,让观众坐得住、听得进、记得牢,营造了“人人学习条例、人人遵守条例、人人宣传条例”的浓厚氛围。

参演同学许愿是学院“凤鸣讲习所”的一名志愿者,热衷参加志愿服务和社会实践活动,经常说自己是一名“服务员”和“大喇叭”。许愿说:作为宝鸡的大学生,要为建设文明宝鸡出一份力,一起争做文明有礼

宝鸡人。在服务过程中,一个微笑、一句谢谢,都让我倍感自豪。为扎实推进此次创排工作,学院宣传传统部和团委协同配合,师生们全力以赴,精神饱满,确保作品精益求精,完美呈现。学院团委干部陈杨说:“工作中我们积极引导大学生结合专业知识,围绕公益服务、社区服务、文化宣传等方面广泛参与新时代文明实践志愿服务活动,用实际行动诠释新时代青年的责任担当,让青春绽放别样光彩。”

### 医学院开展「学习二十大 共筑健康梦」新时代文明实践活

**宝职院讯** 为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步推动新时代文明实践向纵深发展,大力弘扬志愿服务精神,11月15日下午,医学院新时代文明实践团队在学院新时代文明实践基地开展“学习二十大 共筑健康梦”新时代文明实践活,为师生宣讲党的二十大精神,倡导全民健康生活方式。



## 中医药学院“岐黄润童心”中医药文化进校园活动首站走进陇县曹家湾中学

**宝职院讯** 为普及中医药文化知识,提升青少年的文化自信与健康素养,11月17日上午,由宝鸡市中医药管理局主办,学院中医药学院承办的“岐黄润童心”中医药文化进校园活动首站走进陇县曹家湾中学。中医药学院的师生们通过科普宣讲、中医适宜技术体验等方式为中学师生带来沉浸式中华传统中医药文化的体验。

作为活动承办方,宝鸡职院为曹家湾中学赠送了中医药文化读本,希望通过此种方式让中小学生在更早接触到传统的中医药文化,养成健康的行为方式和生活习惯,增强对中医药文化的认同感。

现场参加活动的中学生,在中医药学院老师的指导下完成了中药标本制作,体验了针灸、中医推拿和耳穴治疗等中医适宜技术,深入了解了中药、针灸、传染病防治等相关知识。陇县曹家湾中学七年级二班的赵子华同学说:“非常开心参加这次的中医药进校园活动,通过活动我认识了很多中药材,对传统中医药文化有了切身体验,感觉收获很大。”

据悉,宝鸡市中医药管理局、学院中医药学院工作人员将于近期陆续前往千阳县、凤县等地开展中医药文化进校园活动。(中医药学院)